Home
Modulistica Uff. Urbanistica Comune di Contessa Entellina

AVVISO

IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA

Il Servizio EDILIZIA PRIVATA nell'ambito del proprio impegno di consulenza tecnica, ha predisposto la modulistica da utilizzare per la presentazione delle pratiche edilizie. 
Al fine di codificare i procedimenti e velocizzare l’iter amministrativo, è stata uniformata la documentazione tecnica amministrativa da presentare a corredo delle varie istanze intese ad ottenere titoli abilitativi e/o certificazioni di competenza del Servizio.
Pertanto, comunica all’utenza la disponibilità, sul sito istituzionale del Comune di Contessa Entellina, della modulistica necessaria per la formalizzazione delle varie istanze unitamente agli schemi per le comunicazioni successive.
Fa presente che, le istanze (P.d.C. – P.d.C.C.), le  dichiarazioni (D.I.A., S.C.I.A.) e le comunicazioni (C.I.L., C.I.L.A.)  non corredate dall’apposita modulistica  e della documentazione minima da porre a corredo delle stesse, comporterà l’improcedibilità e l’archiviazione del procedimento e la necessità per l’istante/dichiarante di ripresentare nuova domanda,  dichiarazione e/o comunicazione.
Al fine di agevolare l'utenza, alla corretta compilazione delle  richieste di Permessi di costruire, D.I.A., S.C.I.A., C.I.L., C.I.L.A., sarà disponibile nei giorni fissati per il ricevimento al pubblico, lo Sportello Unico per l’Edilizia (S.U.E.). 
L'utente, dovrà presentare, la modulistica debitamente compilata e corredata dalla documentazione prescritta dalla normativa e/o dal regolamento comunale, presso lo S.U.E. (per l’esame formale dell’istanza, dichiarazione e comunicazioni), prima della presentazione al  Protocollo Informatizzato.
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